

公司组织观看电影《跨过鸭绿江》

为持续深入开展党史学习教育，进一步弘扬爱国主义精神，感悟伟大抗美援朝精神，自 2021 年 12 月 30 日至 2022 年 1 月 6 日，在严格做好疫情防控的情况下，集团各党支部积极组织广大党员干部职工在当地各大影院开展观看《跨过鸭绿江》观影活动，共计观看 22 场次，观影人数 272 人。

电影《跨过鸭绿江》以“全景式、史诗性”展现了抗美援朝东西两线和五次战役中一场场可歌可泣、荡气回肠的战斗，全面还原了那段波澜壮阔

的重大革命历史。影片从战略思维、志愿军将领的战场谋略、前线战士的浴血奋战等多个维度，回顾了中、苏、美三国领导人作战指挥思想博弈，凸显了以毛泽东为代表的老一辈无产阶级革命家的战略思维，展示了以彭德怀为统帅的指挥员们的战场谋略、体现了全体志愿军战士用生命捍卫和平正义、保家卫国的崇高爱国主义精神。

这部电影让广大党员干部职工深刻体会到中国人民在建国初期一穷二白、百废待兴的局势下，党和国家领

导人以实事求是的态度，对敌我军事力量、经济实力对比等各方面综合因素做了客观的利弊分析，作出了“打得一拳开，免得百拳来”这一伟大的抗美援朝历史决定。同时被中国人民志愿军的百折不挠、英勇顽强、不怕牺牲的精神所深深感动。是他们，用生命和鲜血换来了我们今天的和平，我们要永远“铭记历史、致敬英雄、珍爱和平”，要传承和发扬伟大的抗美援朝精神，在新时代征程上奋勇前进！

(海音 讯)

我为群众办实事 志愿服务在行动

“创建文明城市，我知晓、我参与、我奉献”，一声声响亮的口号敲打着万州党支部每一位热血澎湃、积极奉献的党员同志。2021 年 12 月 23 日，万州民生的党员同志到所辖陈家坝街道的部分街道参与义务巡查，劝戒不文明行为、清理捡拾垃圾。

义务巡查过程中，虽然寒风不停地吹扫着大家的脸颊，但党员们热情洋溢，干劲十足，将所到之处的树叶、杂物等垃圾清理得干干净净，这虽然是万州民生为社会服务的一小步，但人人参与，将会成为推动社会发展的一大步。多年来万州民生植根于万州，积极参与建设高度文明、环境优美、全面进步的万州，充分体现民生人的社会责任担当，为万州城市的发展贡献民生力量。

12 月 15 日上午，青岛民生党员志愿服务队与部分员工来到青岛香港中路社区，协助社区开展反诈宣传月活动。

志愿者们出发前做了精心准备，与社区联系通报活动方案，根据国家反诈中心和权威机构的宣传资料制作出宣传页，选派沟通能力强的志愿者负责讲解。进入社区后，大家分头向社区单位和住宅进行宣传，对年纪大的老年人重点进行耐心细致的宣传讲解，取得了很好的宣传效果。

今年以来，青岛民生党支部创新工作方式，充分调动公司群众的积极性，不仅组织群众职工参与到协助社区党员志愿服务队中来，也组织群众职工参与了如参观地雷战纪念馆、参加建党百年 100 题问答活动等，让群众参与到党组织的活动中来，切实体会到党员的先锋模范作用和党组织的生机与活力，提高了职工的思想认识，增强了公司的凝聚力和战斗力。

(余昆仑 于冬生 张益慧 讯)

综合物流公司召开年终谈心座谈会

为广泛开展征求意见，全面落实我为群众办实事，鼓舞士气，激发斗志，2021 年 12 月 26 日，综合物流公司在寸滩物流基地，召开了年终谈心座谈会，一线员工、运营、后勤等岗位在内的 40 多名员工代表参加，综合物流公司总经理杜成刚主持会议。

会上，杜成刚和员工们一起亲切交谈。首先对员工们的辛勤付出和对民生事业的奋勇拼搏表示了真挚的感谢。接着认真听取了员工代表对工作情况、生活情况和存在的困难问题的反馈，大家真诚交流，围绕房贷、家庭情况等实际话题讨论，参会员工表示生活虽然有压力，但同时压力也是奋进的动力。随后，杜成刚详细介绍了公司奖金激励方案，从综合评价、创利贡献、运营保障、职能保障、专项激励五个维度展开，帮助大家详细了解公司的激励制度，也希望大家建言献策，反馈不足，帮助公司成长。

座谈会结束后，员工们对这次公开又坦诚的交流纷纷点



吴刚/摄

赞，表示自己的前途和公司的发展息息相关，对综合物流的未来发展充满信心，力争成长为最好的自己，助力公司发展得更好。

(毛李杰 讯)

上海民生举行迎新踢毽子比赛

为迎接崭新的 2022 年到来，展示民生人良好的精神面貌和协同配合的团队精神，提升整体凝聚力，上海民生于 2021 年 12 月 28 日举办了一场“迎新踢毽子比赛”。

比赛分为团体赛和个人赛。团体以 3 人为一组，每组不落地连续踢完 12 个，用时最短的为胜；个人则以一分钟内所踢个数最多的为胜。比赛地点选在公司所在办公大楼附楼大厅中，比赛当天参赛者们早早到达了比赛场地，做着热身准备运动。只见他们时而双脚成弓箭步左右压着腿；时而扭动着腕、膝、踝各关节；时而又做着扩胸拉伸动作，显得十分专业。

最先开始的是团体赛，团体比赛不仅考验个人的踢毽子技术，更重要的是考验参赛者之间相互配合的默契程度。随着裁判的一声令响，毽子在参赛者的脚下飞舞着，就像一只只牵在他们脚上的小燕子，飞去又飞回，看得人眼花缭乱。轮到个人赛时，有的参赛者表现得相当熟练，每一个抛出、瞄准、抬脚、碰触脚面的动作，轻盈且利落；也有的节奏把握不是太好，频频卡壳，错失了争取名次的机会。参赛者们越踢越有信心，而围观的拉拉队也受到他们的感染，激动着，加油着，兴奋着。这次比赛还首次采用现场直播的方式，让没能在现场观战的其他同事们能第一时间观看到比赛，感受现场热火朝天的气氛。

通过这次比赛不仅促进了大家强身健体的意识，更让大家看到了“民生人”团结、奋进的拼搏精神，为启航 2022 年民生事业新征程，汇聚磅礴力量！

(冯春 讯)



王艳/摄

12 月 22 日至 24 日，成都市龙泉驿区物流与供应链行业联合会第四届运动会“中通杯”篮球友谊赛在成都市龙泉驿区举行。四川物流联合深圳民生捷富凯组成的民生联队与一汽物流(成都)有限公司、四川航天天盛集团有限公司等另外八支队伍进行了为期三天的精彩角逐。

在激烈的比赛中，参赛的九支队伍以对赛事的热情和专注，使每场比赛都精彩纷呈。球员们在赛场上尽情的挥洒着激情与汗水，发扬了“友谊第一、比赛第二”的精神，场上激烈争夺，场下握手言欢。经过激烈的角逐，民生联队获得道德风尚奖。

本次比赛充分展现了运动健儿们积极向上、团结进取、勇于拼搏的精神风貌。尽管三天的赛程是短暂的，但留下的回忆是难忘的，缔结的友谊是永存的。

(牟灿 讯)

篮球燃激情 运动展风采



牟灿/摄

广州民生举办第四季度生日会

12 月 29 日下午 15 点 30 分，随着熟悉的“祝你生日快乐……”旋律响起，广州民生第四季度集体生日会准时开始了，生日会共有 13 名寿星参加。

生日会一开始，广州民生总经理张春秋给全体寿星送上了美好的

生日祝福。接着全体寿星围着蛋糕唱起了生日歌，因疫情防控原因，生日会没有设置吹蜡烛环节，而是紧接着进行了许愿环节。只见寿星们纷纷双手合十，闭上双眼许下美好的愿望，其他职工代表则快速的按下快门记录这难忘的一刻，大家

在欢歌笑语和美好的祝福中度过了一个难忘的下午。

通过一起过生日，使大家的心凝聚在一起，在紧张的工作之余，感受到民生这个大家庭的温暖，给大家带来无尽的欢乐与感动。

(梁月招 讯)

坚守十个月啦，从去年 3 月起，民华轮的航行轨迹一直定格在了安徽芜湖港和上海港之间。在疫情频发的日子里，船员上下船、船舶生活补给、采购、休假都受到了疫情防控的影响和限制。我们的船员兄弟们以船为家，独在异乡为了公司和社会的发展无私奉献着自己的青春和热血，他们和船舶合为一体，奋斗在远航的路上。

些许艰辛、些许困难，随着驾驶室里一双双坚定凝视前方的眼

默默坚守

● 杨怀证

睛、牢牢紧握舵把的双手，化作心中那份最神圣的责任。几许思念、几许乡愁，伴随着桅杆上夜航的明灯，照亮着心中对美好团聚的期盼。远航，让船员兄弟们暂时忘记了家乡的味道，但启航时迎风飘扬

的那面五星红旗、那面民生旗帜，和船上滚滚流淌的长江水，共同激荡起一段为长江航运事业奉献青春的华丽乐章。“以最优质的工作服务社会，以最优良的作风影响社会，以最优异的成绩奉献社会”是这乐章最动人的音符，他让我们时刻谨记用心用情精准为社会服务，努力在平凡的工作岗位上创造不平凡的业绩。

我们深知，现在的默默坚守，一定会迎来明天更加美好的相聚。